
a. Le piante, gli animali e gli esseri umani 

 non sono tutti esseri viventi. 

 sono tutti esseri viventi. 

 non hanno tutti la stessa importanza.  

b. Il riscaldamento globale 

 è una conseguenza del comportamento umano. 

 non ha nulla a che fare con il comportamento degli esseri umani. 

 esiste solo in alcune parti della Terra. 

c. Deforestazione significa 

 ripiantare gli alberi. 

 tagliare gli alberi. 

 potare gli alberi. 

d. Perché ACT NOW (Agisci ora), il progetto dell’ONU, suggerisce 
di fare docce brevi? 

 Per la salute del corpo e della pelle. 

 Per limitare lo spreco d’acqua. 

 Per non consumare le tubature.

e. Perché ACT NOW suggerisce di usare la borraccia anziché la bottiglia di 
plastica? 

 Perché la plastica contamina l’acqua. 

 Perché la borraccia si ri-usa e non diventa subito un rifiuto. 

 Perché la borraccia è rigida.
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